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 Mára már nyilvánvalóvá vált, hogy a bennünket körülvevő világgal baj van és ezt a
problémát,  mi  emberek  okoztuk.  Az  emberiség  saját  jólétét  szem előtt  tartva  egyre  több
anyagot,  energiát  vesz igénybe és  egyre  nagyobb területű  élőhelyet  vesz birtokba,  ezáltal
kedvezőtlenül befolyásolja a környezet állapotát és számos problémát idéz elő. Szerencsére az
emberiség ráébredt, hogy Földünk kizsákmányolása tovább nem folytatható és az előidézett
gondokat  együttes  erővel,  nekünk  embereknek  kell  megoldanunk.  A XXI.  század  nagy
feladata  a  fenntartható  társadalom  megteremtése,  ezért  a  nevelési,  oktatási  intézmények
kiemelt feladata elősegíteni ennek megvalósulását. 

 Dolgozatom célja, hogy bemutassam, hogyan lehetséges mindez a zöld jeles napok
megünneplésével.  Jómagam zöld  óvodában  dolgozom,  ahol  kiemelten  kezeljük  ezeket  az
ünnepeket.  Az  itt  eltöltött  idő  alatt  az  én  szemléletmódom  is  megváltozott.  Ez  segített
hipotéziseim felállításában, miszerint:

-  A zöld óvodában nevelkedett gyermekek környezettudatosabbak.
- A  gyermekek  fenntarthatóságra  nevelésén  keresztül  tudunk  hatni  a  szülők

szemléletmódjára, tudatosabbá válnak a környezetvédelemben.
- A  környezettudatos  magatartást  részben  befolyásolja  a  szülők  szociális  háttere,

iskolázottsága.

 Hipotéziseim  igazolására  kvantitatív  kutatási  módszert  alkalmazva,  kérdőíveket
használtam, melyeket három óvoda nagycsoportosaival és azok szüleivel töltettem ki. Az első
feltevésem  alátámasztására,  a  gyermekek  számára  képes  kérdőívet  készítettem,  melyet
kiértékelve bizonyítást nyert feltételezésem, hogy az óvodai programoknak köszönhetően a
zöld  óvodában  nevelkedő  gyermekek  több,  biztosabb  ismerettel  rendelkeznek  a
hulladékkezelésről és a madárvédelemről. A második és harmadik feltételezésemre pedig a
szülők számára készített  kérdőívvel kerestem a választ.  A zöld óvodás szülők 77%-a és a
mátraszőlősi  óvodások  szüleinek  44%-a  válaszolta,  hogy  vett  át  jógyakorlatot  gyermeke
óvodájától.  A  kérdőívek  eredménye  alapján  a  szülők  iskolázottsága  hatással  van  a
környezettudatos magatartásra.




